L€

- Sicherung des Basiswissens

15:5=_3 6:2=_3 12 :4=_3 16 :8=_2
5:5= 1 14 :2=_7 4i4h= 1 40:8= 5
saEa= 20:2=10 8r4=_37 72:8=9 - Auf dieser Seite werden Inhalfe wieder-
10:5=_2 bi2=_2 40 4= 10 56:8=_7 holt und gesichert, die zum Basiswissen
45 :5= 9 16:2=_8 32:4=_8 48 : 8= 6 gehdren.
27:3=_9 30:6=_5_ 90 : 9= _10_ 140 7=_2
18:3= 6 42 :6=_37 18:9=_ 2 63:%=_9
323=_1_ 54 :6=_9 63:9=_7_ 281 7F=_4
21:3=_37_ 12:6=_2_ 81:9= g9 49 1 7= 3
6:3=_2 48 1 6=_8_ 56:9=_6_ 35 7=_5"
Frage, 6se und anfworte.
a) lvan kauft sich eine Brezel und einen Saft.
Wie viel muss er bezahlen? Essen »
R:2€20c+80c=3¢€ Brezel 80 ¢
Grillwurst 3€ 20¢
A: Ilvan muss 3 € bezahlen. Pommes Frites 1€ 8¢
) . ) . ) Trinken:
b) Julia kauft eine Grillwurst und eine Limonade.  Mineralwasser e
Wie viel muss sie bezahlen? Limonade 2.€
Ri3€20c+2€=5€20c ot , a8 a0
A: Julia muss 5 € 20 c bezahlen.
¢) Simon kauft Pommes Frites und ein
Mineralwasser.
Er bezahlt mit 3 Euro.
Wie viel Geld bekommt er zuriick?
R:1€80c+1€=2€80c 3€-2€80c=20c¢
A: Simon bekommt 20 ¢ zuriick.
d) Lisa kauft 2 Brezeln und einen Saft.
Sie bezahlt mit 4 Euro.
F: Wie viel Geld bekommt sie zuriick?
R:80c+80c+2€20c=3€80c 4€£-3€80c=20c
A: Lisa bekommt 20 c zuriick.
Bildungsstandards
- AK:1.1.1,1.1.2,2.1.2
- 1K:2.2.2,3.3.2
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